

## Jegyzőkönyv

### Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2013. június 24-én 17.20 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester  
dr. Tóth Balázs alpolgármester  
Herold István képviselő  
Kőhalmi Alajos képviselő  
Petneházy Gábor képviselő

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület teljes létszámban, 5 fővel van jelen, így határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

A Testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:

- 1.) Külterületi közigazgatási határ átvezetése
- 2.) Óvodai feladatok
- 3.) Rácski-tanya, közösségi kemence
- 4.) Falunap
- 5.) Települési értéktár létrehozása
- 6.) Egyebek

#### ***Napirend előtti felszólalások:***

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- Május 28-án volt a legutóbbi ülésünk.
- A CBA-nál lévő buszmegállónál a közlekedési hatóság által előírt feladatokat elvégeztük, a rézsút kijavítottuk.

Petneházy Gábor képviselő: A rézsú kijavítása valóban megvan, viszont a közlekedési hatóság kérte, hogy ott egy korlátot csináljunk.

Szathmáry Gergely polgármester: De az nincs feladatként leírva!

Petneházy Gábor képviselő: De mégiscsak ránk vár a megvalósítása, és a biztonság is megköveteli, hogy oda egy korlátot készítsünk. Műszaki paramétereket nem

határoztak meg, a lényeg, hogy ne lehessen sem alatta sem fölötte átesni. Lehet, hogy nem jegyzőkönyvezték, de nyomatékos kérés volt szóban.

Szathmáry Gergely polgármester folytatja a beszámolót:

- 30-án Szentendrén volt egy TÖOSZ ülés, ahol beszámolót hallhattunk az önkormányzati finanszírozási rendszer átalakulásáról. Sajnos új információkat nem tudtunk meg.
- 31-én Budakeszin aláírásra került a BÖSZ alapító okirata.
- Elkészítettük a lakossági tájékoztatót, melyben tájékoztattuk a lakosságot az adórendszer tervezett átalakításáról. Ebben szerepelt a közmeghallgatásra szóló meghívás is, és kihirdettük, hogy mindenkinek lehetősége van írásban véleményt, javaslatot beadni a dologgal kapcsolatban. Írásban ilyen javaslat nem érkezett.
- Június 5-én járt nálunk a Saubermacher-Bicske Kft., aki felmondta a hulladékszállítási közszolgáltatási szerződést. Tehát november 30-ig van szerződésünk, de erről még fogok beszélni az Egyebek napirendi pontban.
- Folytattuk a téglá kimentési akciót a Rácski-tanyánál. Bőven van elegendő mennyiség, nagyon sokféle téglát találtunk. Volt itt a kályhakészítő szakember is, de erről is fogunk még beszélni.
- Egyeztettem a solymári polgármesterrel óvoda ügyben.
- Voltunk a Pest Megyei Földhivatalnál a közigazgatási határ átvezetése ügyében.
- 11-én volt nálunk a Natúrpark Egyesület két vezetője. Új életet próbálnak lehelni a mozgalmukba.
- 12-én Pilisszentivánon volt egy regionális polgármesteri értekezlet, ahol a Nemzeti Park ismertette a munkáját, illetve a fejlesztési terveit. Itt megemlítettem, hogy bizonyára lesz majd még olyan pályázat, amelyben olyan vonalas létesítmények föld alá helyezésére lehet pályázni, amelyek természetvédelmi területen haladnak keresztül. Azt mondták, hogy nyitottak erre a kérdésre.
- 13-án volt itt az a hölgy, aki a Keszeg utca tetején lévő telekrészre elvi vételi ajánlatot tett. Elmondtam neki a lehetőségeket, és az összeg nagyságrendjét. Azt mondta, hogy megbeszéli a férjével. Ezt egyébként egy birtokhatár rendezési eljárás keretében meg lehet csinálni. Útról lévén szó, két szakhatóság van az ügyben, az építési hatóság és a közlekedési hatóság. Ez utóbbinak nincs kifogása a dolog ellen.
- Ezen a napon találkoztam még a Tündérvár Óvoda vezetőjével is.
- 15-én megvolt a juniális, kb. 50-en voltak szülőkkel együtt. Minden állomáson Magyarország egy-egy nevezetessége szerepelt. Nagyon élvezték a gyerekek.
- 19-én a Hillside lakóparkhoz kapcsolódó beruházásnak volt a munkaterület-átadása. Ők is csatlakozni fognak a Remeteszlősön végigfutó kábelhálózathoz, ehhez kapnak egy lecsatlakozást. A CBA-val szemközti útszakaszon a telefonoszlopok nincsenek jó helyen. Azokat az oszlopokat, amik a tervezendő járda miatt nincsenek jó helyen, azokat át kell helyezni, és újra rossz helyre nem rakhatjuk. Ehhez mindenféle bonyolult kisajátítási procedúra kell. Voltunk a helyszínen, és úgy tűnik, hogy az oszlopok jelenlegi bedőlését csak úgy tudják megoldani, hogy kikerülnek a járda útjából, tehát a problémánk „magától” megoldódhat.
- 21-én a Rendészeti Szakközépiskolában kibocsátó ünnepség volt. Beszéltem az igazgató úrral, aki szerint sajnos Lajtár úr igen barátságtalan levelet írt a területigénylésünkkel kapcsolatban, és teljesen elutasító. Vannak tévedések a dologban, ezért ez még nem lezárt történet.

Herold István képviselő: A foci pályája miatt jártam bent a területen, ami most egy felszántott ugar. Az a rész pedig, amiben mi gondolkodtunk, az totálisan kihasználatlan, a barakkok dőlnek össze!

Szathmáry Gergely polgármester folytatja a beszámolót:

- 20-án megtartottuk a közmeghallgatást.
- Pénteken voltam Pilisszentivánon, ahol nagy testvérvárosi ünnepség volt.
- Ma délelőtt volt itt az FKF saját hulladékszállítással foglalkozó vállalata, de ezt az Egyebekben még átbeszéljük.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Mi lett a csatorna-beruházással Nagykovácsiban? Az út alatt viszik, vagy a Kecseháton?

Szathmáry Gergely polgármester: A Nagykovácsi út alatt szeretnék végigvinni, és erre ráfűzték, hogy új gerincet alakítanak ki. Ennek fejében viszont be kellett vállalniuk, hogy a teljes Nagykovácsi úton burkolat-felújítást végeznek. Annak idején megkérdeztem a polgármester asszonyt, hogy az átemelés hogyan alakul. Akkor arról volt szó, hogy a pályázatba bele fog férni, hogy ezt a szennyvízátemelőt a Nap utcán túli területre kirakják, hiszen az a mélypont. Ott akkor lehet egy nagyobb átemelőt készíteni. Amennyiben pedig az ő gerincük a Vénusz utcán lenne, akkor annak a burkolatnak a javítását meg kell csinálniuk.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Azért kérdezem, mert lesz itt ebből egy forgalomelterelési probléma, másrészt előfordulhat, hogy pangás fog kialakulni a mi csatornahálózatunkban, ha Nagykovácsi elviszi innen az ő forgalmát.

Szathmáry Gergely polgármester: Napközben most is van pangás, jelentős változást nem fogunk érzékelni, nem lesz bűdösebb, mint eddig, viszont nagy esőknél nem fog gondot okozni. Ha engedélyt kérnek, minket is meg kell keresniük, és akkor fogjuk látni a terveket, és meg tehetjük a megfelelő lépéseket, ha minket bármi hátrányosan érintene.

### ***1. napirendi pont: Külterületi közigazgatási határ átvezetése***

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.) A polgármester hozzáteszi a következőket:

Mindenképpen helyismerettel rendelkező földmérőt kerestem az elvégzendő munkára. Ő meg is adta az árajánlatát bruttó 280 000 Ft-ra. Valójában nem ez a sok, hanem az ehhez kapcsolódó eljárási és adatszolgáltatási díjak. A Földhivatalnak pl. 450 000 Ft adatszolgáltatási díjat kell fizetnünk, az ingatlan-nyilvántartási illeték pedig 950 400 Ft! Összességében tehát 1 700 000 Ft-ba fog kerülni nekünk. De most már nincs mire hivatkozva húzni az időt. Meg kell csinálni. Sajnos a kártérítési perben láthatóan veszítünk első fokon, de ott van a másodfok.

Petneházy Gábor képviselő: És a két menet között ott a sajtó, amit hasznosítani is lehet az ügy érdekében.

Herold István képviselő: Ha ezt az 1 700 000-et hozzáadjuk a múlt hónapban az útra kiadott 2 millióhoz, akkor gyakorlatilag feléljük a tartalékainkat!

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Nem is kettő, hanem három volt!

Petneházy Gábor képviselő: Igen, de ha most ezt az összeget nem fordítjuk rá, akkor befagyasztjuk ezt az állapotot a további évekre, mindenféle megoldás nélkül. És az adórendeletünk módosítása kapcsán garantáltan elesünk a külterületekről várható, ennél lényegesen nagyobb adóbevételektől, amelyeket csak akkor tudunk realizálni, amennyiben átvezetik a Földhivatalban a területet! És a kártérítéssel még vissza is jöhet ez a pénz.

Szathmáry Gergely polgármester: Örülök ennek a felvetésnek, mert ha idén át tudjuk vinni ezt a dolgot, akkor már jövőre a külterületi ingatlanokra, illetve földekre ki tudjuk vetni az adót.

Herold István képviselő: De én ott nem emlékszem milliós nagyságrendre!

Petneházy Gábor képviselő: 30 hektárunk van. Ennek fele, 15 hektár adóztatható.

Szathmáry Gergely polgármester: Az 150 000 m<sup>2</sup>, az 7,5 millió forint lenne.

Petneházy Gábor képviselő: Ebből lejön a megművelt terület. Marad kb. 5 millió forint! És ez még nem egy konkrét szám, mint ahogy az adó mértékéről sincs még meg a rendelet, tehát kérhetünk akár többet is.

Kőhalmi Alajos képviselő: Hány kitűzési pont van?

Szathmáry Gergely polgármester: 50 fölött, de most csak kettőt kérnek tőlünk. Ezt a Pest Megyei Földhivatallal való egyeztetésen mondta nekünk a kompetens hivatalnok. Itt kell kérnünk az eljárás megindítását, és ők írásban rögzítik is azt, hogy mit kérnek tőlünk.

Kőhalmi Alajos képviselő: Le lehetne tenni magunknak jelzést még pár fontos helyen!

dr. Tóth Balázs alpolgármester: És mennyire jó ez a 280 000 Ft-os ajánlat?

Szathmáry Gergely polgármester: Én sokkal rosszabbra számítottam! Több földmérővel is beszéltem erről, erre legalább 10 mérnöki nap el fog menni.

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

## Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

### 38/2013. (VI.24.) önkormányzati határozata

a külterületi közigazgatási határ átvezetéséhez szükséges geodéziai munkákról és eljárási költségekről

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Térrajz Bt. által adott, a Remeteszőlős Község külterületének ingatlan-nyilvántartási létrehozásához szükséges geodéziai munkák elvégzésére vonatkozó, bruttó 280.000 Ft összegű ajánlatot elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a megbízás kiadására.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a megbízási díj és az ingatlan-nyilvántartási átvezetéshez szükséges eljárási díjak fedezetére 1.700.000 Ft összeget különít el, a tartalékkeret terhére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

## **2. napirendi pont: Óvodai feladatok**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Petneházy Gábor képviselő: A létszám feltöltésére van egy ötletem. Mi van akkor, ha a környékbeli településeknek, kétszeres hozzájárulásért, felajánlanánk 2013. szeptember 1-jétől helyet. Persze csak ésszel, mert akit felvesszünk kiscsoportba, azt végig kell vinni akár négy évig. Mondjuk, akkor el lehetne indulni 15 fővel.

Szathmáry Gergely polgármester: 20 fővel lehet elindulni!

Petneházy Gábor képviselő: Akkor fel lehet a többi helyet is tölteni, de ez csak egy ötlet.

Herold István képviselő: Sajnos májusban már lezajlott a beiratkozás, az ebédrendelés stb.! Valami megoldást már találtak erre az évre a szülők.

Szathmáry Gergely polgármester: A következő testületi ülésre már kapok konkrét számokat, hogy mennyivel lépjük majd túl a 10-es keretet. Most 8 főre van feltöltve. De még nem tudjuk, hogy az egyéb ovik, Waldorf, egyházi, II. kerületi, hány főt tudtak felvenni. Most csak induljunk neki az elvi lehetőség megvizsgálásának! Ugyanazt a megoldást nem tudjuk alkalmazni, mint a Szőlőszem esetében, mert ez nem normatívás óvoda.

Herold István képviselő: A 25 fő hogyan jön össze? Mert most 7 főről van szó.

Szathmáry Gergely polgármester: Lekértük a bejelentett lakosok névsorát életkor szerint.

Herold István képviselő: Ha a mostani 7-8-hoz jön még jövőre 6-7, az akkor is csak 14-16 gyerek. Hogy jön össze a 25 fő?

Szathmáry Gergely polgármester: Ha reális lesz a dolog, akkor a Szőlőszemből át kell irányítani a gyerekeket.

Herold István képviselő: De nem biztos, hogy nevelés szempontjából a vegyes csoport a legideálisabb!

Szathmáry Gergely polgármester: Sok ovi van, ahol csak v3gyes csoport van. Ez egyébként egy régi vita. Erre az óvónőnek kell szakmai választ adnia. Két csoportot sajnos nem tudunk csinálni.

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

### **Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének**

**39/2013. (VI.24.) önkormányzati határozata**

**önálló óvodai intézmény létrehozásának lehetőségeiről**

**Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy részletesen meg kívánja vizsgálni egy önálló óvodai intézmény 2014. évi esetleges létrehozásának kérdését. A Képviselő-testület a döntés előkészítése érdekében meg kívánja vizsgálni az esetleges intézménynek helyet adó lehetséges helyszíneket és gazdasági számításokkal kívánja ellenőrizni annak fenntarthatóságát.**

**Határidő: folyamatos**

**Felelős: polgármester**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

Herold István képviselő: Ha ebbe a verzióba vágnánk bele, akkor nem működne párhuzamosan a Szőlőszemmel, igaz?

Szathmáry Gergely polgármester: Sajnos nem. Nem is tehetünk mást. Persze, ha ezt megcsinálnánk, akkor rögtön létre kell hozni egy alapítványt, és megkérni a szülőket a támogatására.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: A Szőlőszemmel nem lehet megcsinálni ugyanezt?

Szathmáry Gergely polgármester: Ők is csak bérlik a helyiségeket, és tele is vannak.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Az a nagykovácsi ovi azért jóval messzebb van. Szóval azt is meg kéne vizsgálni, hogy nem tudjuk-e a Szőlőszemtől továbbbővíteni a helyet.

Szathmáry Gergely polgármester: Megkérdezem.

### **3. napirendi pont: Rácski-tanya, közösségi kemence**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Petneházy Gábor képviselő: Egyetértek a határozati javaslattal. Egy kérésem lenne. Valamilyen referencia fotót, már elkészült munkáról készült képet, leírást szeretnék látni!

Szathmáry Gergely polgármester: Van egy honlapja az illetőnek.

Kőhalmi Alajos képviselő: Nekem műszaki szempontból vannak aggályaim. Nem látok rajta rácsot, alsó ajtót! Nem tudom, mivel helyettesíti azt a 10 cm-es üvegtörmelék réteget, amit az aljára kell tenni. Szóval nincs leírás arról, hogy a szigetelést, a hőtartást mivel oldja meg. És az eső ellen mi fogja védeni?

Petneházy Gábor képviselő: Láttunk olyan megoldást, amelyiknek cserepes teteje van.

Kőhalmi Alajos képviselő: A polgárdi református egyháznak van egy nagyon jó kemencéje! Nekem ez a leírás nagyon hiányos!

*18.38-kor Szathmáry Gergely polgármester 5 perc szünetet rendel el.*

*19.02-kor az ülés folytatódik. A Képviselő-testület teljes létszámban van jelen, így határozatképes.*

Szathmáry Gergely polgármester: A következő ülésre elhívom a kályhás mestert, pontosítjuk a műszaki tartalmat, és addig árról nem beszélünk. A határozati javaslat pénzügyi részét akkor ne fixáljuk. Írjuk azt, hogy egyeztetni kíván a Testület a kályhaépítővel a műszaki tartalomról és az árról!

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal – elfogadva a polgármester módosító javaslatát - a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének**  
**40/2013. (VI.24.) önkormányzati határozata**  
**közösségi kemence építéséről**

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közösségi munkával kinyert bontott téglából közösségi kemencét kíván építeni az Önkormányzat területén. A Képviselő-testület a közösségi kemence használatát a remeteszőlősi családok számára biztosítani kívánja, abban az esetben, ha legalább 3 család közösen kéri azt. A Képviselő-testület a kemence használatának részleteiről a megépülte után dönt.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy egyeztetni kíván Heckler Iván kályhaépítővel a közösségi kemence részletes műszaki tartalmáról és az annak függvényében kialakított árról.

Határidő: 2013. július 16.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

**4. napirendi pont: Falunap**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének**  
**41/2013. (VI.24.) önkormányzati határozata**  
**a falunapról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a falunapot 2013. szeptember 14-én kívánja tartani. A falunappal kapcsolatos költségek kifizetése a 2013. évben megjelölt költségvetési sor (falunap) terhére történik.

Határidő: 2013. szeptember 14.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.



dr. Tóth Balázs alpolgármester: Én szerettem volna egy emlékpólót erre a 10. alkalomra. Ennek ki kellene találni valamilyen árat, és az is mehet valamilyen jótékony célra. Nálunk a vitorláskikötőben minden évben nyomunk a versenyekre ilyen, nem egy óriási összeg. Ha jó minőségű, akkor megveszik.

Petneházy Gábor képviselő: A ár is meg a méret is probléma lehet.

Szathmáry Gergely polgármester: Én teljesen nyitott vagyok erre, de nézzetek utána, hogy mennyibe kerülne, és a következő testületin megbeszéljük!

dr. Tóth Balázs alpolgármester Én jegyet javaslok mindenhez. A karszalaggal korlátlan fogyasztás mellett visszaélés lehet az étellel és itallal!

Szathmáry Gergely polgármester: Jó, a karszalag mellett kapjanak jegyet. A határozatból pedig a korlátlan szót kihúzzuk.

*A Képviselő-testület – elfogadva a polgármester módosító javaslatát – 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

### **Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének**

**42/2013. (VI.24.) önkormányzati határozata**

**a falunapra kibocsátott támogatói jegyekről**

**Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2013.09.14-én tartandó falunapra támogatói jegyeket kíván kibocsátani.**

**Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a támogatói jegy minimális árát a következőkben határozza meg:**

- 1. 6 éves kor alatt ingyenes,**
- 2. 6-14 év között: 300 Ft,**
- 3. 14 év felett: 500 Ft.**

**A támogatói jegyet vásárlók karszalagot és ételjegyet kapnak, melyek felmutatásával (a készlet erejéig) fogyaszthatnak a falunapon elkészítendő ételekből.**

**A támogatói jegyekből befolyt összeg felhasználásának célját a Képviselő-testület külön határozatban határozza meg.**

**Határidő: 2013.09.14.**

**Felelős: polgármester**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

Szathmáry Gergely polgármester: Tavaly három variációból lehetett választani az összegyűlt pénz felhasználásával kapcsolatban. Akkor az ivókút nyert. Most lehetne

a száletli, a kemence, a játszótér hintáinak cseréje, illetve a szemetesek cseréje. Ezek mind csak ötletek. A legkézenfekvőbb most a kemence.

Petneházy Gábor képviselő: Én a hinta és a szemetesek dolgát kivinném, de a Bodza-ligeti ivókút lehetőségét felvetném.

Kőhalmi Alajos képviselő: Én is el tudnám képzelni a Gábor javaslatát az ivókútról.

Szathmáry Gergely polgármester: Az is lehet, hogy mi csak a kemencét jelöljük meg célként.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Nem muszáj több lehetőséget felajánlani.

Herold István képviselő: Annak azért nagyon jó volt az optikája, hogy a jegye mellé valaki megkapta a szavazó cédulát, és megkérdeztük a véleményét!

Petneházy Gábor képviselő: De a közösségi kemencét hogyan támogatják, ha akkor már abban kell, hogy süljön a hús?

Szathmáry Gergely polgármester: Lehet azt még bővíteni, továbbfejleszteni pl. előtető építésével. Én arra hajlok, hogy nem kell opció.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Még a lakosságot is meg lehet kérdezni.

Szathmáry Gergely polgármester: Tavaly volt egyebek lehetőség is, de nem voltak reális javaslatok.

*A Képviselő-testület – elfogadva a polgármester módosító javaslatát – 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

### **Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének**

#### **43/2013. (VI.24.) önkormányzati határozata**

#### **a falunapra kibocsátott támogatói jegyekből befolyt bevétel felhasználásáról**

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2013. évi falunapon keletkező, a támogatói jegyekből származó bevételt a közösségi kemence továbbfejlesztési (pl. előtető felépítése) költségeire használja fel.

**Határidő: 2013.09.14.**

**Felelős: polgármester**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

Szathmáry Gergely polgármester: A programok közül tavaly a ping-pong nagyon működött. A csocsó is jó dolog, de túl sok energiát igényel, és nem volt annyira kihasználva.

Petneházy Gábor képviselő: Mi van a tollaslabdával?

Szathmáry Gergely polgármester: Ha szél van, már nem jó. Hatkor már sötét van és négykor szoktuk kezdeni. Csináljunk korosztályokat a ping-pong versenyben. Kell egy segítő, és még egy asztal.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Én hoznék ide karate-bemutatót. Ingyen kijönnek, csak osztogatni fogják a szórólapjukat.

Szathmáry Gergely polgármester: Nagyon jó! A következő kérdés az élőzene.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Én tudok egy nagyon jó zenekart, megkérdezem, hogy ráérnek-e.

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor a héten nézzünk ennek utána! Én pedig beszélek a Gulyás Bencével. Az biztos, hogy 50 000 Ft-nál többet nem tudunk erre fordítani, és a héten el kell rendezni. A hússütéshez a Hernádi Lakos mellé kell segítség! És lesz bogrács is.

Herold István képviselő: A tavalyi gyermekeknek szánt műsor rémes volt.

Szathmáry Gergely polgármester: A Remete Csemetétől azt írták, hogy utánanéznék, hogy mi kellene. Lesz foglalkoztatás is, és gyerekműsor is.

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

### **Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének**

**44/2013. (VI.24.) önkormányzati határozata**

**a falunapi programokról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a falunap tervezett programelemeit az alábbi módosításokkal hagyja jóvá:

- Sportesemények (ping-pong, karate bemutató).

Határidő: 2013. szeptember 14.

Felelős: polgármester

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

## **5. napirendi pont: Települési értéktár létrehozása**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Egyesével kellene nyilatkozni a jelölteknek, hogy elfogadják-e a bizottsági tagságot!

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Vállalom.

Kőhalmi Alajos képviselő: Vállalom.

Herold István képviselő: Vállalom.

Petneházy Gábor képviselő: Azt tegyük bele a határozatba, hogy a feladatot térítésmentesen végzik!

*A Képviselő-testület – elfogadva Petneházy Gábor képviselő módosító javaslatát – 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

### **Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének**

**45/2013. (VI.24.) önkormányzati határozata**

**az értéktár bizottság létrehozásáról**

**Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – figyelembe véve a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Kormányrendelet 3.§ (1) bekezdését – úgy dönt, hogy létrehozza Remeteszőlős Község Értéktár Bizottságát, a következő tagokkal:**

- ♣ **dr. Tóth Balázs**
- ♣ **Herold István**
- ♣ **Kőhalmi Alajos**
- ♣ **Nemzeti Művelődési Intézet Pest Megyei Irodájának delegált tagja**

**A Bizottság tagjai térítésmentesen látják el feladataikat.**

**A Képviselő-testület felkéri Remeteszőlős Község Értéktár Bizottságát, hogy a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Kormányrendelet 3.§ (2) bekezdése szerinti dokumentációkat készítse el és nyújtsa be azt jóváhagyásra Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felé.**

**Határidő: 2013. október 30.**

**Felelős: Bizottság elnöke**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

## **6. napirendi pont: Egyebek**

### **a) Dohánybolt**

Szathmáry Gergely polgármester: Mint látható a megkeresésben a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. minket kér meg arra, hogy mi tegyünk javaslatot, hogy Remeteszőlősen kinek legyen dohányboltja. Az én álláspontom, hogy nekünk nem szükséges javaslatot tennünk erre! Nálunk ráadásul nincs is olyan meglévő boltos, aki dohányárut forgalmazna. De a Testület nélkül nem akartam dönteni.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Nem tudunk miből dönteni! Tehát nem áll módunkban állást foglalni!

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
46/2013. (VI.24.) önkormányzati határozata  
a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. javaslat kéréséről**

**Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem áll módjában állást foglalni a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. 2013. június 12-én kelt javaslat kérésére, tekintettel arra, hogy jelenleg nincs Remeteszőlősen dohánytermék kiskereskedelemmel foglalkozó személy vagy vállalkozás.**

**Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

### **b) A közmeghallgatás javaslatai**

Szathmáry Gergely polgármester: A közmeghallgatáson felmerült egy-két megfontolásra érdemes felvetés. Ezeket a következő testületi ülésre fogom behozni, mert van egy-kettő, amit el tudunk esetleg fogadni.

### **c) Hulladékszállítási szerződés**

Szathmáry Gergely polgármester: Említettem, hogy felmondták a hulladékszállítási szerződésünket. Felvettem a kapcsolatot az FKF Zrt-vel, mert november 30-a után is el kell látnunk ezt a feladatot. A környéken egyetlen lerakó van, a pusztazámori.

Ennek ugyanaz a tulajdonosa és üzemeltetője, aki az FKF-nek, tehát a főváros. Nyilvánvaló tehát, hogy a lerakót ez a cég tudja a leghatékabban használni. Annak idején ők jelezték is, hogy szívesen vennének részt ebben. Arra semmilyen szolgáltatónak nincs módja, hogy jobb vagy rosszabb árat adjon, ugyanis hatósági díjas a szemétszállítás. Forintra meg van szabva, hogy jövőre mennyinek kell lenni a hulladékszállítási díjnak. Tehát árban nem, csak abban tudnak a cégek versenyezni, hogy mennyi az a hozzájárulás, amit az önkormányzatnak kell fizetni, kompenzálendő a lakossági ár és a tényleges költségek közötti különbséget. A remeteszőlősi szerződéses állomány 5 879 521 Ft/év nettó, tehát nem vagyunk közbeszerzés kötelesek. Ezért egy huszárvágással van rá lehetőségünk, hogy szolgáltatót váltsunk már akár október 1-jétől! Neki vállalnia kell a heti egyszeri kommunális hulladék-elszállítást, a házhoz menő szelektív gyűjtést, a hulladéksziget ürítését, a rugalmas lomtalanítást, a zöldhulladék évi egyszeri ingyenes begyűjtését és a köztéri, valamint buszmegálló szemetesek ürítését. Elkezdtek számolgatni, hogy mekkora összeg landolna az önkormányzatnál a rezsidíj csökkenése folytán. Első körben 400 000 Ft-ot mondtak, de még átszámolják, valószínűleg ezen még tudnak csökkenteni. A Saubernak havonta fizetünk 40 000 Ft-ot csak azért, mert elviszik az általunk begyűjtött szelektív hulladékot. Ők viszont ezért nem fognak plusz pénzt kérni. A költségünk tehát nem növekszik ezzel! Én most egy árajánlatot szeretnék kérni, ha erre a Testület feljogosít. A júliusi ülésen már tudnánk is erről tárgyalni.

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

### **Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének**

#### **47/2013. (VI.24.) önkormányzati határozata**

#### **a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás jövőbeni biztosításának kérdéséről**

**Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Fővárosi Közterület-Fenntartó Zrt. Agglomerációs Üzletfejlesztési Irodájától árajánlatot kérjen a remeteszőlősi hulladékszállítási közszolgáltatás biztosítására vonatkozóan.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: azonnal**

**Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.**

#### **d) A Nap utcai fekvőrendőr**

Szathmáry Gergely polgármester: Felmerült egy lakossági igény egy Nap utcai fekvőrendőr építésére a mart finn aszfaltból. A Lóri azt mondta, hogy abból nem lehet megcsinálni, mert nem lesz tartós!

**e) A Sirály utcai árokberlése**

Szathmáry Gergely polgármester: Többen jelezték a Sirály utcából, hogy a telkük mögött futó árokból egy-egy rész kibérelnének. Vannak jogi kérdések, amiket talán meg lehet oldani. Ebben az árokban sosem volt víz, valójában tankcsapdának ásták annak idején, de kivett vízfolyásnak van regisztrálva.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Van általánydíjas ügyvédje az önkormányzatnak, nézzen utána a jogi lehetőségeknek.

Kőhalmi Alajos képviselő: Vannak ott 3 méter mély részek is. Fel fogjuk tölteni?

Szathmáry Gergely polgármester: Mi semmiképpen, hozzá nem nyúlunk! Van, aki pl. gyümölcsfát akar ültetni. Tehát utánanézzünk a dolognak.

*A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a továbbiakban zárt ülést tart, mivel a tárgyalandó napirendi pontok személyiségi jogokat érintenek.*

*20.29-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja a nyílt ülést és zárt ülést rendel el.*



Szathmáry Gergely  
polgármester



dr. Kovács Dénes  
jegyző